
 1الصفحة 
 

 علامات ( 7)  السؤال الاول: ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة فيما يلي :

: احدى المعادلات التالية معادلة تربيعية هي (1  
1س+2=  5س +  أ(   د( ج( س)س2-2(=صفر  ب( س2 +5س=2  

 2( حل المعادلة  س2 + 2س = 15 هو : 
(5،  3)  أ( (5-، 3)  ب(  (5،   3- ) ج(  (5-،  3-)  د(   

 3( اذا كان  ب2 – 4 أ ج < صفر فإن عدد الجذور للمعادلة التربيعية:
صفر  أ( 1 ب(  2 ج(  3 د(   

 4( قيمة م التي تجعل المقدار ) س- م () س2 + 2س + 4( فرق بين مكعبين هي:
8 أ( 4 ب(  2 ج(   د( 1 

 5( اذا كان المقدار ) ص3+ل3(=48 ،)ص2-ل ص+ل2( = 4 ،فإن قيمة ) ص+ل( تساوي :
8  أ( 12  ب(  24 ج(  44 د(   

4( في المعادلة  2س2 +5س - 3 = صفر بطريقة اكمال المربع فإن            يكتب  يساوي 
:   
  د(  ج(  ب(  أ(

9 
 7( قيمة ك التي تجعل للمعادلة س2- 4 س + ك = صفر  جذران متساويان هي:

9 أ( 3 ج(  4  ب(  81  د(   
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

علامات ( 6) : الى عواملها الاولية حلل المقادير الجبرية التاليةأ(  السؤال الثاني :  

 2( س4 + 8س  =
 
 

 1( س3 -  27 = 

  ب( اكتب المقادير التالية بأبسط صورة     
 1( )ص – 5 () ص2+5ص+25(

 
 

( 14ل +4 –() ل  4( ) ل + 2   
 يتبع صفحة 2

 

 الرياضيات المبحث  دولة فلسطين

 2+ 1 الشعبة الثامن الصف  وزارة التربية والتعليم

الاحد اليوم  مديرية التربية والتعليم /نابلس

 مدرسة الكندي الثانوية للبنين
 التاريخ 

 حصة صفية   الزمن

  اسم الطالب 2امتحان الشهرين ف 2321232تلفون :



 2الصفحة 
 

  علامات (  8)  حل المعادلات التالية     السؤال الثالث:

 أ(  ) س – 5 ( ) س +7 ( =صفر                 ب( س2 = 7س – 12 

 

 

 

 

 

 ج( س2 + 4س – 1 = صفر                           د(  5س = 2س2

 

 

 

 

 

 

علامات (  4)  : سؤال الرابع : ال  

(   حل النظام التالي من المعادلات 2 
 الخطية  بطريقة التعويض                  

(  حل النظام التالي من المعادلات 1
 الخطية  بطريقة الحذف 

    

 
 

 
  

 
 

  

   

 مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح                                           انتهت الاسئلة 

 مدير المدرسة: عصام دبابسة                    معلما المبحث: هشام ظريفة & ايمن الصالحي   


